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1. ¿Quién desarrolló la teoría del signo lingüístico? 
 
2. Rellena este cuadro con tres ejemplos de signos propios del 
lenguaje no verbal. 
 

 
 

  

 
3. ¿Cuáles son los dos constituyentes básicos de la palabra o signo 
lingüístico?  
 
4.  Como sabrás, la teoría filosófica de Platón establece que existen 
dos mundos: el mundo de las ideas o conceptos (suprasensible) y el 
mundo que percibimos por los sentidos (sensible). Razona el 
porqué de la semejanza de esta teoría con la teoría del signo 
lingüístico que distingue entre significado de significante. 
 
5. Enumera y define las características del signo lingüístico.  
 
6. Descompón los siguientes términos según la doble articulación: 
bajamar, camisas, relojero, desilusionado, invencible, silla.  
 
Recuerda: 
 

El signo lingüístico está compuesto en una doble articulación: 
 
- 1º Articulación: Compuesta por monemas (lexemas y morfemas: 

derivativos y flexivos).  
Ej.: gatas: /gat-/ lexema: “mamífero, carnívoro, felino, doméstico” 
                  /-a-/ morfema flexivo de género: “femenino” 
                  /-s/  morfema flexivo de número: “plural” 
 

- 2º Articulación: Subcomponentes de los monemas: los fonemas 
sin significado pero con distinción, es decir, si modificamos un 
fonema cambiamos el significado (de gatas a ratas): 
Ej.: gatas: /g-a-t-a-s/ 
 

 

EJERCICIOS 

VÍDEO: LA PALABRA: SIGNIFICANTE Y SIGNIFICADO 
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- Bajamar 

 
 
 

 

 
- Camisas 

 
 
 

 

 
- Relojero 

 
 
 

 

 
- Desilusionado 

 
 
 

 

 
- Invencible 

 
 
 

 

 
- Silla 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 


